

峡山区一女童出生后不久被查出先天性心脏病,母亲四处求医时认识一位“神仙”,因听信这位“神仙”所言,停止了对孩子的治疗。孩子最终在4岁时不幸夭折,母亲则留下其尸体8年。

12月4日,孩子母亲荆大姐说,“神仙”以6年为期,说无论什么情况,到了时间孩子就能病好。而尸体留到现在,她是为了证明“神仙”是骗人的,也为了讨个说法。



4日,荆大姐拿出了当年“神医”写下的“诊断书”。



荆大姐拿出了女儿两岁时的照片。



女孩的尸体就装在一个纸箱里面。



存放8年的尸体已经变成了“干尸”。

母亲轻信“神仙”不带孩子看医生

4岁女童夭折被藏尸家中8年

文/本报记者 张焜 赵磊 片/本报记者 吴凡

→ 女童不住啼哭被查出重病

2000年2月,峡山区郑公街道村民荆大姐生下了一名女婴,给家中增添了不少的喜庆。可没过

多久,孩子每到半夜时不住地啼哭,荆大姐和她的丈夫犯了愁。找附近的乡镇医生看了看,

吃了药,啼哭没有停,孩子的胃口也没见好,还越来越瘦,这令荆大姐觉得不对劲。

大约在孩子出生4个月后,荆大姐带着孩子到医院进行了一次全面检查,这时才发现,孩

子患有先天性心脏病及脑瘫。“医生说,孩子的病很难治。”荆大姐回忆说,当时孩子就开始吃药打针,但似乎不见起效,孩子还是哭,还是不吃,还是越来越瘦。

看着孩子的境况,作为母亲,荆大姐实在着急,无奈之下就四处寻找偏方。2001年,荆大姐通过邻里乡亲的介绍,得知在附近村中有一位“神仙”,说不定能够帮上忙。

→ 信“神仙”不用去看医生

这位“神仙”姓王,家距离荆大姐家不远,荆大姐说,她经常叫其“老王”。而老王还有一个身份,叫“铁师傅”(音)。当“铁师傅”在时,就可以给孩子看病。

第一次找到“铁师傅”,荆大姐想让其去家里看一看孩子。而“铁师傅”说,不用再去看了,已经去看过了。可明明没有人去家里看过孩子,荆大姐一听就觉得

对方太假了。

正当荆大姐要离开时,对方又说,她来的时候没走“正道”,回去的时候应该走。这令荆大姐十分惊异:她因为害怕自己去找“神仙”的事情传出去,大家笑话她,就偷偷走了一条小路,没有走大路。因为路上并没有见到行

人,荆大姐实在不明白对方是怎么知道的,难道,这真是“神仙”?

荆大姐告诉记者,正当她迟疑时,“铁师傅”又开口了,说怎么才来治病,孩子只有九斤重了。她半信半疑地回家去给孩子称了称重量,裹着棉衣被不到11斤,还真与“铁师傅”说的差不

多。

到这个时候,荆大姐虽然还不完全相信“铁师傅”的话,但为了治疗孩子的病,她还是再次找到了“铁师傅”。“铁师傅”说,信他就是对孩子负责任,就是对孩子好。只要荆大姐相信他就行,就不用再让孩子看医生了。

→ 顶着家人压力,给孩子停了医院开的药

荆大姐回忆说,从看了“铁师傅”以后,她每隔一段时间,就要去买一种1元钱左右的儿童零食菠萝豆,拿给“铁

师傅”。“铁师傅”会把零食包装袋背面戳上几个眼,然后在炕头摆好,用手掌在上面摆来摆去,给这些零食上“发

功”,然后以每袋20元的价格卖给

荆大姐这些“药”如何使用。也正是由于在使用这些“药”,荆大姐顶着家人的压力,给孩子逐步停了医院开的

药。

“孩子真的不哭了。”荆大姐回忆说,孩子还渐渐胖了起来。由于还患有脑瘫,孩子的手一直无法捡拾东西,后来还能拿起一些小东西了。

就这么花了近1000元钱,买

了一年的“药”。2002年,“铁师傅”说孩子不用再吃药了,只要每天给“铁师傅”1元钱就行。6年为期,6年后孩子的病就会好。不过,由于家人的阻挠,荆大姐说,她没有给钱,只是给打了欠条。

→ 夭折女童尸体一直藏家中

2004年2月,一直情况良好的孩子突然出现了不适情况。“正月初九、初十,孩子还挺好;到了十二、十三就不大吃东西了;正月十四,孩子突然就不行了。”荆

大姐说。很快,孩子不幸夭折。努力了4年,孩子还是离自己而去,荆大姐和丈夫悲痛之余,又想起了“铁师傅”的6年期限。可6年没到,孩子怎么就去世了?

荆大姐说,她明白这个“铁师傅”老王是在骗他,家人们都劝她赶紧将孩子的尸体火化,她本来同意了。但转念又想到,老王骗说是6年病就好,她就要等个6年,借此揭穿老王的骗局,让邻里乡亲别再相信这些。

本来,荆大姐想要等满6年,

也就是2007年阴历二月初三。但是,到了2006年5月,她再也忍不住,将此事告诉了老王。然而,对方说“铁师傅”再想想办法。此后,对方就一拖再拖,一直不给个说法。

荆大姐女儿的尸体就这样用毛巾被和纸箱包裹,放在院子

的杂货棚里。这一放,就是八年。

荆大姐说,现在留着尸体,就是为了留个证据,加上老王曾经给他写的一些字,就应该能证明老王骗了人。可是,她向司法部门反映时,仍然因没有确切证据而被拒受理。现在,她真不知道该怎么办了。

→ 老王:“我就是个种蘑菇的”

从荆大姐家中出来之后,记者去住“神医”老王所在的村庄。两个村庄相邻,记者询问附近是否有一个“老神仙”,一个开工厂的村民立马回答“不就是老王么,他家就在那边”。

“他看病很厉害么?”“他会中医针灸,挺厉害的。外地的很多人都过去找他看病,我们村里不大过去。”这位村民告诉记者,虽然很多外地人特意赶来让老王看病,但是他们村里的人得

病不会去找他,都是去村里的卫生所看病。

在村民的指引下,记者来到了老王开办的一个农场中。老王和儿子儿媳正在忙着搬运一袋袋的蘑菇菌种。“我就是个种蘑菇的。”在记者说明来意后,老王解释,当初他知道荆大姐的孩子生病,处于可怜她,这才给她弄

了一个偏方救治。

“我就是给她到医院配了一些维生素,加上一些补钙的补品,也不算给她治病。”老王对记者说,他有一些祖传的针灸按摩的手艺,但是都是亲戚朋友有个毛病,才会过来找他治一下,平时他不给别人治病。

“我是因为可怜她,而且还

给了她300块钱,可到现在怎么就这样了呢。”老王抱怨说,荆大姐的精神可能有一些问题。

对于写了几张字条的事情,老王解释是,当初荆大姐让他帮忙写的。“我就是个种蘑菇的,一年也能整个三四万块钱,没必要弄这个。”临走时,老王指着自家的蘑菇大棚对记者说。